



# 护栏将公交乘客逼上马路

## 火车站广场管理处表示验收时进行整改



护栏拦在公交站牌前,乘客只能到马路上候车。本报记者 任志方 摄

本报96706热线消息(记者 任志方) 近日有市民反映,车站街的公交站牌前加上了护栏,大量乘客被赶到了马路上等车。“那么多人拥挤在路上,万一被撞着了可就麻烦了。”济南火车站广场管理处表示,目前已经有市民反映过护栏遮挡公交站牌的问题,下一步验收的时候会进行整改。

10月12日,记者来到了济南火车站,从经一路向北沿着车站街走,发现在道路两边的人行道边缘架起了一段长长的铁护栏,从车站街和经一路的交叉口一直延续到站前广场附近。

而在马路的西侧,从南至北依

次有三个公交站牌,分别是BRT5、K156、11路、18路、3路、84路和43路等7条公交线路的停靠站点。公交站牌和候车亭再向前一步就是马路,而新架起的铁护栏就在马路和站牌之间,直接挡住了去路。

记者在此观察了10分钟发现,虽然站在马路上等车很危险,但为了能及时登上公交车,几乎没有人绕过40米长的铁栏杆到人行道上的候车亭。

“这个护栏怎么能安装在这里,太坑人了。”刚下火车在站牌处等3路车的济南市民罗女士对这些新设置的护栏很不满意,“本来乘客等车

应该站在马路牙子上,现在一安这些护栏都被赶到了马路上,和车挤在一起太危险了。”

另外记者也发现,由于乘客挤在马路西侧的公交专用道上,公交车到站后只能往马路中间停,导致在车流量较大时很容易造成拥堵。

“火车站广场前面的道路人、车流量都很大,当初安装这些护栏的时候是为了进行人车分流,维护交通秩序。”济南火车站广场管理处工作人员告诉记者。

因为护栏是在“十一”假期结束后刚刚完成安装的,他们还没来得及及验收,验收时要进行整改。

# 网友说85路公交车窗爆裂

## 公交公司称“没收到此消息”

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯) 14日,有网友在新浪微博爆料,一辆85路公交车后车窗发生爆裂,车上一位小姑娘的手被玻璃渣划伤。记者就此事咨询了85路公交车站房工作人员,对方表示,尚未收到85路公交车车窗爆裂的消息。

14日上午9点41分,新浪网友“炯炯有神的-猫”在新浪爆料,“坐上85路刚离开济南电视台,后侧车窗玻璃就自己爆裂,旁边小姑娘的手被玻璃渣划出了血!”

记者随后联系到了新浪微博ID为“炯炯有神的-猫”的慕先生,他表示,他和自己的女朋友从济南电视台附近上车。车辆行至千佛山西路站时,刚停下,突然听到“砰”的一



车窗破碎后,后排座位上铺满玻璃渣。(图片由网友慕先生提供)

声,车后侧车窗有一整扇玻璃全碎了,一个小姑娘的手被玻璃渣划伤,血流不止。

“当时大部分的玻璃都碎在了车内,车外只有很小一部分,我们还以为是外面有人把玻璃砸碎了,后来大家才知道,车窗玻璃自爆了”,穆先生表示。记者在千佛山西路站查看时,也未发现地面上有碎玻璃渣。

记者就此事咨询了85路公交车站房工作人员,他们表示,并没有收到85路公交车车窗爆裂的消息。据介绍,85路公交车是福田客车旗下产品,公交公司对车辆实行一日三检制,但基本都是驾驶员发现问题后再对车辆报修。

# 这个小伙乘公交竟如此混账

## 不让他前门下车他就揍司机抢方向盘

本报96706热线消息(记者 张泰来) “问他下不下车,不吱声,刚要启动车子,上来就抓方向盘。”10月13日,102路公交车司机于师傅很是气愤,只因为按照规定没让一个乘客在前门下车,对方上来就夺方向盘,还打了他两下。

上午10点左右,一辆102路公交车自西向东运行到银座商城站时,乘客李先生听到司机喊了好几声“请后门下车”,随后车门关闭,车子刚要启动,他突然感到车身猛烈地“震颤”了一下。

“车上的几位老人都差点摔倒了,我抬头往前面一看,看到一个中等身材,挺壮实的小伙子正在跟司机争吵,还对司机动了手。”

据李先生介绍,双方争执的原因是小伙子想要从前门下车,而司机不许。他看到小伙一直与司机争执不下,就从后门悄悄下了车,拨打了110报警电话,可等民警来到时,公交车已经驶离了现场。

下午,记者联系到了这辆102路公交车司机于师傅,据他介绍,当时小伙子没有座位,就站在前门的柱子旁。在泉城广场站时,下了不少乘客,车子后面空了很多,于师傅提醒他往里边走。

“他不动,说是下一站就到站下车了,我就提醒他要到后站下车,他就冲我说了一句:没见过前门下车的吗?”

于师傅说,的确是有前门下车的情况,可那是为了照顾老、弱、病、

残、孕和抱婴儿的乘客,或者是在车上特别拥挤的情况下才有的。

因为车上乘客并不多,于师傅还是坚持后门下车的原则,“到了银座商城这一站,我停下车,打开前门,就提醒乘客后站下车,还特意问了小伙子下不下车,他也不吱声。”

于是,于师傅关闭了车门,准备启动车辆继续运行。“就在这时候,小伙子上来就抢方向盘,嘴里骂骂咧咧地说就要在前门下车。”还对着他的脸上和身上打了两下。

于师傅担心继续争执耽误乘客的时间,也害怕车辆启动后,小伙子再来夺方向盘,发生了事故,就打开了前门,小伙子在一车乘客的指责声中下车离去。

### ◎世间百态

## 惯偷盗窃两任女友财物 偷完女友再偷女友室友

本报96706热线消息(记者 廖雯颖) 下手偷自己女友的财物已经令人意外,在济南打工的齐河年轻男子乔某不仅先后对两任女友下手,还染指与女友一同租房的室友钱财,近日乔某以盗窃罪被市中区法院判处有期徒刑一年零三个月,并处罚金两千元。

乔某与孟某是一对年轻情侣,孟某与他人一起租房居住。2011年10月19日,乔某利用事先从孟某处偷来的房门钥匙,偷偷进入孟某的住处,偷走了孟某一台价值两千多元的联想笔记本电脑,还把与孟某同住的女孩姜某的一台惠普笔记本电脑也偷走了。初次偷窃得手后,乔某并没有罢手。同年11月6日,乔某再次利用事先偷走的钥匙,潜入出租屋,偷走孟某白项链两条和戒指一枚。11月13日,乔某和孟某一起在孟某住

处,利用孟某对自己不加防备的心理,再次盗走孟某包内中信银行信用卡1张,后来因为没能取出钱将信用卡丢弃。11月15日,乔某偷走与孟某合住的室友张某的飞利浦牌17寸显示器一台。四次偷窃价值共计5132元。

乔某本以为自己做法毫无破绽不会被察觉,但孟某和室友在多次失窃后终于对乔某产生怀疑,随后孟某向公安机关报案。2012年3月7日,乔某在一家网吧内被公安人员抓获。经过审讯,乔某向公安人员交待了自己全部偷窃行为。原来孟某并非乔某一个下手偷窃的女友,之前的女友高某就被乔某偷过银行卡提走卡内数千现金。

案件起诉到市中区法院。近日,法院判处乔某有期徒刑一年零三个月,并处罚金两千元。

## 女友提分手打车就要走 小伙对出租车拳打脚踢

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 吕明) 因女友提出分手,并欲乘坐一辆出租车离去。10月13日晚,大明湖路附近,被女友反锁车外的刘阳(化名)竟对着出租车拳打脚踢起来。

10月13日晚9点半左右,的哥刘师傅开车行至大明湖路附近,突然看到路边有个女孩招手拦车。“当时,女孩旁边还有一个二十来岁的小伙子与她拉拉扯扯。”刘师傅并未在意,估计两人可能是闹了别扭,“女孩钻进车里时,小伙还拉着她不想让对方走”。

结果,女孩钻进出租车后,可能将车门从里面反锁,导致小伙在外无法拉开车门。

谁想,当刘师傅准备开车离去时,小伙突然发疯似的追上来猛踹出租车的后尾灯,还不时用拳头捶车。因为感觉自己的车可能被小伙损坏了,刘师傅连忙停车查看,并与对方发生了争执。接到刘师傅报警后,在附近巡逻的110巡警迅速赶到现场。

经民警了解,小伙刘阳与出租车内的那名女孩是恋爱关系。当晚,女友与刘阳见面后提出分手,并准备乘坐出租车离开,这使得刘阳有些冲动,追赶出租车不说,还对出租车拳打脚踢。

经民警调解,刘阳赔偿了刘师傅一定的损失。随后,刘阳和女友各自离去。

## 两游客赴韩国旅游不归 中介赔偿旅行社十六万

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 刘科 罗琳) 随着出国游越来越火,一些不具备资质的小型旅行社也介入市场,希望从中获利,却因踩上法律盲区难以自保。日前历下区法院执结一起合同纠纷案,两名游客赴韩国旅游不归,法院判决为旅行社介绍游客的华昌旅游公司赔偿旅行社16万元及利息。

华昌旅游公司就是一家负责为旅行社招徕想要出国旅游的游客的无资质小公司。2012年3月,华昌公司向某国际旅行社济南分公司推荐12名赴韩国游的游客,并向旅行社提供一份担保函,约定13人跟随旅行社赴韩国旅游,公司保证他

们在韩国期间遵守当地相关法律法规、风俗习惯,随团同进同出,若发生滞留不归者,华昌公司愿意无条件赔偿旅行社每人8万元。

然而当3月19日这批游客随团返程时,华昌公司推荐的其中两名游客于某、戚某不见了踪影。事后旅行社要求华昌公司承担违约责任,却遭到华昌公司拒绝,于是旅行社向济南市历下区法院提起诉讼,要求根据担保函约定赔偿。

8月20日,案件开庭审理。法院经审理认为,双方签订的合同有效,故判决华昌公司承担赔偿责任,向旅行社支付担保金16万元及利息。近日,案件已经执行完毕。